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Щодо результатів 

розгляду запиту

Департамент державної виконавчої служби Міністерства юстиції України 

(далі – Департамент) розглянув запит на інформацію Юрича Правди від 

14.02.2022, зареєстрований у Мін’юсті 14.02.2022 за № ПІ-П-818, та повідомляє 

таке.
Відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» (далі – Закон) публічною інформацією визначається 

відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами 

владних повноважень своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, 
або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних повноважень, інших 

розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.
Відповідно до підпункту 1.1 пункту 1 наказу Міністерства юстиції України 

від 08.06.2011 № 1522/5 «Питання виконання Закону України «Про доступ до 

публічної інформації» в Міністерстві юстиції» (із змінами), Міністерство 

юстиції є розпорядником інформації, якою володіє Міністерство юстиції, 
зокрема інформації, яка отримана або створена в процесі здійснення 

Міністерством юстиції своїх повноважень та яка перебуває у володінні 
Міністерства юстиції. 

Згідно положень підпункту 1.2 пункту 1 зазначеного наказу, Міністерство 

юстиції не є розпорядником інформації за запитами на інформацію, зокрема, 
стосовно інформації, яка може бути отримана шляхом узагальнення, 
аналітичної обробки даних або яка потребує створення в інший спосіб.

Разом з цим, зі змісту вказаних у Вашому запиті питань вбачається 

необхідність надання алгоритму дій банків під час прийняття рішення про 

арешт коштів, який регулюється декількома нормативно-правовими актами, 
виданими різними суб’єктами нормотворення, в тому числі Національним 

банком України. 
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Запитувана Вами інформація потребує проведення додаткового аналізу 

нормативно-правових актів та її створення, а відтак не є публічною, оскільки 

заздалегідь не зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях.
Таким чином, Ваше звернення буде розглянуто в межах компетенції у 

строки та в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян».
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